

Znak sprawy: ZP/2/22

**ZAMAWIAJĄCY:
ZWIĄZEK MIĘDZYGMINNY WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
WIEJSKICH**

ul. Nowopolna 5
67-400 Wschowa
REGON: 410516568
NIP: 6970011289

**PEŁNOMOCNIK:
Zakład Usług Wodnych we Wschowie Spółka z ograniczoną
odpowiedzialnością**

ul. Nowopolna 5, 67-400 Wschowa
tel.: 65 540 13 04, 65 540 13 05
sekretariat@zuw.wschowa.com.pl
NIP: 9251922428
REGON: 080395387

Wschowa, 21.12.2022 r.

Odpowiedzi na pytania

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Cyfryzacja zasobu usług Związku Międzygminnego Wodociągów i Kanalizacji Wiejskich poprzez wdrożenie systemu zdalnego odczytu wskazań wodomierzy

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby nakładka przesyłała dane poprzez sieć licencjonowanego operatora sieci komórkowej bezpośrednio do systemu informatycznego Zamawiającego bez wykorzystania koncentratorów?

Odpowiedź:

Nie dopuszcza się.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza transmisję danych przez nakładkę z wykorzystaniem innej technologii niż LoRaWAN?

Odpowiedź:

Nie, zmiana technologii powodowałaby niedopuszczalną zmianę SWZ. Opisane w rozdziale V ust. 4 SWZ kryteria równoważności nie dotyczą technologii wykonania zamówienia.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza wymianę baterii w nakładce przeprowadzaną wyłącznie przez autoryzowany serwis?

Odpowiedź:

Nie. Wymiana baterii powinna być na tyle prosta, aby wykonał ją przeszkolony pracownik.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający może udostępnić dokładną listę modeli wodomierzy, nie tylko producentów?

Odpowiedź:

Tak. 90% zamontowanych jest wodomierzy Sensus typ 820 o średnicy 15 i 20 mm.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający może udostępnić dokładną listę lokalizacji?

Odpowiedź:

Tak. Może udostępnić adresy zamontowanych wodomierzy po podpisaniu umowy z administratorem danych osobowych o przekazaniu niezbędnych danych tylko do realizacji zadania objętego przetargiem zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.